
Случаи сложения 
вида  + 4

Урок № 100





  11 – 3 = 8
 11 – 2 = 9
 12 - 3 = 9

Вставь пропущенные числа.



Прочитай примеры разными способами.

11 – 3 = 8 

 8 + 4 = 12 



Составь задачи по решению.

 9 – 2 = 7  7 – 2 = 5
 7 + 2 = 9



  Для детского сада купили 4 мишки, 5 собачек и 
3 утёнка. Сколько всего игрушек купили для детского
сада?

 4 + 5 + 3 = 12 12 



   Купили 7 машинок, 4 зайки, а мишек столько, 
сколько машинок и зайчат вместе. Сколько купили 
мишек?

11  7 + 4 =11 
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Засели домики.



7 + 4 7 + 3 + 1



8 + 4 8 + 2 + 2



9 + 4 9 + 1 + 3



 Запомни!

7 + 4 = 11
8 + 4 = 12
9 + 4 = 13
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 В первой клетке сидят 4 цыплёнка и 2 кролика, а во 
второй 5 цыплят. Где больше глаз и на сколько?

на 2 больше в  1 
клетке



Каким этажом  сверху будет пятый этаж 
десятиэтажного дома?

 шестым



 конец


